
2023 年度 第 6 回こどものつどい部会 議事録 

2024 年 3 月 17 日（日）場所：中央

公民館  司会：太田   

＊出欠確認  出席者 14 名／ 欠席 27名  

＊会長挨拶  中川会長 挨拶  

＊部長挨拶  押久保部長 挨拶  

＊配布資料  2023 年度こどものつどい部収支報告、  

第１６回わんぱくこども祭り来場者アンケート統計結果、スタッフアンケートまと

め（2 枚）  

  

議 事  

  

１ 会計報告（収支報告） 飯泉 

（別紙にて説明）2023 年度のこどものつどい部収支報告  

→印刷会社変更や手賀の丘ミニフェスタ共催のこともあり、予算は７万程余りました。 

その中から運営に使用する為の消耗品や備品を購入しました。 

次年度は、工作等の材料が足りない学区がありましたので、材料費を増やしたいと考えています。 

  

２ 振り返り 太田・長 

・来場者アンケート、スタッフアンケートの共有  

・上記含めて、来年度に向けた改善点のディスカッション  

 

【スタッフアンケートから】 

・来場者が多かったのでスタッフは忙しかったのではないか 

・時期について→2月は寒い、お子さんの受験の時期、インフルエンザ流行などの問題あり、 

       →外ブースはずっと外は寒い、せめてストーブなどの暖取れるものがあれば良い 

 →11 月 or１２月開催がベストではないか・・・ 

・会場について→ブース全体が入る会場（一面）でやりたい 

       →和室は無理がある（中は狭いし、待ち行列の配置も考える必要あり） 

・開催時間について→丁度良かった。私たちの集中力も持つことができる時間だった。 

→短かった（あと１h位あっても良いと思う） 

→子供が途切れずで、昼休憩取る暇が無かった（次回はどうにかしてほしい） 

 

【どこから来たの？ボード集計から】 

・ボードの置き場所が出入り口から離れており、相談員が子供たちに声掛けしないとシールを張っ

てくれない状況だった。 

 →共催の弊害で、置き場所は前日に手賀の丘と話し合って決まった状況だった・・・ 

・柏の葉・田中・富勢学区の来場者が多かった→チラシ配布１月に入ってから（柏の葉） 

・１２月にチラシ配った学区は１月にリマインドする暇が無かった（酒井根） 



・チラシ配布についての時期などについては検討する必要がある 

→配布以外に直前にリマインドメールをする等も必要（チラシ PDF を事前に配布） 

 

【来場者アンケートから】 

・体育館にもブースがあることに気付かなかった→当日のアナウンスが足りなかった。 

 →今回は共催のため、受付は設けない事で手賀の丘と合意していたが、やはり受付は必要。 

 →来場者パンフが無いと、来場者はわかりづらそう・・・ 

・相談員さんが優しかった。親切だったという声があり、良かった。 

・開催時間について→丁度良かった。私たちの集中力も持つことができる時間 

→短かった 

  

【その他】 

・お弁当の量が足りなかった 

・スタッフが当日６名欠席になり、外部からのお手伝いを検討しようとしたが、交通費・謝礼・ 

弁当も出ないので誘えなかった 

→参加なら弁当は出せるが、連絡やり取りで間違いがあったようで、申し訳ないです。 

・学校ではインフルエンザの流行があり学級閉鎖もでていた。その影響で相談員も参加できなくな

ったケースもあり 

・最初から天候に左右されない場所がよかった（ブースの場所について） 

 →ピロティ②は晴天時、駐輪場予定＆中庭がブース会場で手賀の丘から割り振られていたので 

  仕方がなかった・・・申し訳なかったが、次回は考慮したい 

・学校での開催はどうか 

→働き方改革で休日の借用は厳しい、どこの学校にお願いするかなど問題点もある 

 

３ 来年度の会場について  

・スタッフアンケートの結果を踏まえて、開催時期の変更と各ブースが一面で開催できる場所を実

行委員会で検討してきました→中央体育館、沼南体育館、柏の葉コミュニティ体育館など 

・結果としては空き状況や机などの備品の不足などの理由で体育館での開催は難しく、次年度も引

き続き『千葉県立手賀の丘青少年自然の家』で開催します。 

 

開催日：2025 年 2 月 9日（日） 

場所 ：千葉県立手賀の丘青少年自然の家 

その他：・単独開催 

    ・体育館が工事の為使用できない。 

その代わりに２階創作室２部屋、1階多目的室、１階ロビー・２階ホールの使用可 

・体育館が使えない為、ブース数とブース内容の検討が課題となる 

 

 

 



４ 次回の部会  

2024 年 4月 14 日（日）定期総会後（15:00 頃に各専門部会）  

 場所：沼南庁舎 ※LINE での開催はありませんので会場にお越しください 

 ＜アジェンダ＞  

・2024 年度わんぱくこども祭り概要  

・2024 年度スケジュール・計画 など  

  

以上  


